

我市打造居家社区养老“焦作模式”

已建成家庭养老床位1972张

本报讯 (记者赵改玲) 2023年,我市入选国家居家社区基本养老服务提升行动试点城市。项目启动后,我市全面推进家庭养老服务建设,并提供居家上门服务,让老年人在熟悉的环境中安享晚年生活。截至目前,我市已建成家庭养老床位1972张,提供居家社区基本养老服务18.4万人次。

在居家社区基本养老服务提供,根据老年人不同需求,制

定了灵活多样、可选择、可搭配的精细化“服务包”,做到一户一案、一人一策,使老年人真正得到实惠。

开展专业评估,量身定制服务。委托第三方评估机构,通过重点摸排、实地走访,对符合条件的老年人居住环境、身体状况、自理能力等进行精准评估,根据老年人不同需求,制

化改造和居家养老上门助餐、助洁、助行、助浴、助医、康复、护理等一批丰富的服务项目,老年人在家也能享受专业化养老服务。

严把建设标准,提升服务质量。通过市场化运作,确定有实力的家庭适老化实施企业,组织乡镇(街道)、社区共同参与,高标准建设家庭养老床位。通过公开招标,委托专业服务机构,签

订居家上门服务协议,定期开展满意度调查,保障居家上门服务质量。

截至目前,我市已建成家庭养老床位1972张,为3828名老年人提供18.4万人次上门服务,圆满完成了工作任务,满足了老年人就近、就便养老需求,减轻了老年人家庭及成员的照料压力,老年人获得感、幸福感、安全感明显提升。

市文旅产品推介暨144小时过境免签入境游优惠政策发布会召开

本报讯 (记者孙军) 为抢抓144小时过境免签政策落地河南的机遇,进一步扩大我市对外交流合作,提升我市文化旅游的国际影响力,推动入境旅游实现新突破,10月14日下午,我市召开文旅产品推介暨144小时过境免签入境游优惠政策发布会。市委常委、宣传部长闫小杏出席会议。

本次发布会以发展入境旅游为主题,本着务实、合作、共赢的原则,邀请重点国际旅行商、新闻媒体、网络大V等共话焦作入境旅游发展,把世界的旅行者请进来,让焦作文化旅游精华走出去。发布会上,主办方推介了我市特色文化旅游产品和精品旅游线路,闫小杏出席发布会。

云台山、韩园景区入选“豫见金秋·诗意图游线路”

本报讯 (记者杨景鹏) 以诗会友,以词传情。在这层林尽染、叠翠流金的美好时节,“豫见金秋·诗意图游”2024河南秋季旅游产品推广活动启动仪式10月11日晚在云台山景区举行。此次活动将深入挖掘中华优秀诗词文化的丰富内涵和时代价值,用旅游推崇弘扬中华诗词文化,用中华文化丰富旅游内涵。

本报记者 刘金元 摄

出新天地,且以诗意共远方。焦作古称怀川,北依太行,南临黄河,这里物产丰富、山水秀丽、文化厚重,无数先贤在此吟诵诗文,留下千古绝唱。在诗意图游产品推介环节,焦作、洛阳、济源等地围绕王维、白居易、杜甫等诗人笔下的河南秋色,进行了河南诗词旅游产品创意推介,赢得了观众热烈的掌声和好评。

据悉,会后还将邀请全国有影响力的头部旅游达人,共同开展“豫见金秋·诗意图游”采风活动,通过向导的视角,记录诗人笔下河南秋色的独特魅力。

往事越千年,文化有余香。让我们跟着诗词一起来感受金秋时节怀川大地的最美诗意图,在诗歌里与天地对话,共赏岁月悠长。



10月14日,焦作安彩新材料有限公司工人在生产太阳能光伏玻璃。该公司坚持绿色发展,实现综合能源循环利用,项目配套建成屋顶太阳能光伏发电系统、智慧储能系统、余热发电系统,有效提升系统综合能效并降低碳排放,助力“碳达峰、碳中和”;采用全球领先的环保治理技术及设施,实现排放指标优于超低排放标准,处于行业领先水平,树立绿色发展新标杆。

本报记者 刘金元 摄

(上接A02版)吴邦国同志高度重视人大监督工作,明确提出“围绕中心、突出重点、讲求实效”的监督工作思路,完善监督工作方式方法,有力推动了党中央重大决策部署贯彻落实。任期内,全国人大常委会共听取和审议“一府两院”报告126个,组织执法检查46次,对环保、司法等多个领域开展跟踪监督。他坚持人大监督工作要推动民生问题解决,聚焦“三农”工作、劳动关系、食品安全等强化民生领域监督,着力解决人民群众最关心最直接最现实的利益问题。他坚持把推动工作和完善法律结合起来,本着对党和人民高度负责的精神,在认真研究论证、反复修改完善的基础上推动监督法颁布实施,促进人大监督工作进一步制度化、规范化、法治化。

吴邦国同志高度重视人大对外交往工作,强调全国人大对外交往是国家总体外交的重要组成部分,要坚持服从服务于国家外交大局,注重发挥人大对外交往的特点和优势。他推动全国人大与14个国家议会及欧洲议会建立定期交流机制,成立106个双边议会友好小组,加入15个多边议会组织,全面加强与各国外交关系,推动形成人大对外交往新局面,为维护我国发展重要战略机遇期发挥了重要作用。

吴邦国同志十分重视发挥人大代表作用,他在总结实践经验基础上,领导研究制定关于进一步发挥全国人大代表作用、加强全国人大常委会制度建设的若干意见和关于代表活动、代表议案、代表建议等方面文件,支持和保障代表依法履职,进一步推进代表工作制度化。他坚持为代表服务思想,增强代表议案和建议办理实效,推动审议通过1359件代表议案涉及的86个立法项目。他推动丰富代表对人大常委会工作的参与形式,邀请代表列席人大常委会会议、参加执法检查、专题调研等,加强和改进代表联络服务工作,更好发挥代表参与管理国家事务作用。他强调要加强对人大及其常委会自身建设,发挥专门委员会作用,加强法制宣传教育、人大新闻宣传工作和信访工作,加强与地方人大常委会的联系,不断提升依法履职能力和水平。

2013年3月,吴邦国同志不再担任全国人大常委会委员长职务。从领导岗位上退下来以后,他坚决拥护和支持以习近平同志为核心的党中央领导,认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,关心党和国家事业的发展,坚定支持党风廉政建设和反腐败斗争。

吴邦国同志是中国共产党第十二届、十三届中央候补委员,第十四届、十五届、十六届、十七届中央委员,第十四届中央政治局委员,十四届四中全会增补为中央书记处书记,第十五届中央政治局委员,第十六届、十七届中央政治局委员、常委。吴邦国同志一生忠于党,忠于人民,忠于共产主义事业。他认真学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论

论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想,始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。他党性坚强,坚持真理,坚持原则,在大是大非问题上旗帜鲜明、敢于担当。他坚定不移推进改革,坚持解放思想、真抓实干,调动和发挥各方面积极性。他坚持实事求是,重视调查研究,深入基层、深入实际,破解工作难题。他心里始终装着老百姓,带着感情做工作,保障人民权益,增进民生福祉。他勤于修身,严于律己,朴素节俭,对家属和身边工作人员严格要求,始终保持了共产党人的政治本色和高尚情操。

吴邦国同志的一生,是革命的一生、光辉的一生、全心全意为人民服务的一生,是为共产主义理想、党和国家事业不懈奋斗的一生。他的逝世,是党和国家的重大损失。我们要化悲痛为力量,学习他的革命精神、崇高品德和优良作风,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”,坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定信心、同心同德,踔厉奋发、勇毅前行,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而团结奋斗。

吴邦国同志永垂不朽!
(新华社北京10月14日电)



10月14日,解放区焦北街道幸福街社区党员志愿者服务队的志愿者在义务为老年人理发。近年来,解放区充分发挥党员干部服务群众的作用,通过凝聚社区党委、物业小区党支部、党员楼长、党群志愿者服务队等党群力量,开展一系列党群志愿服务活动,架起党群服务的“连心桥”。

李良贵 摄

市文化馆与焦作大学艺术学院签订合作协议

本报讯 (记者赵改玲) 记者昨日从市文化馆获悉,10月11日上午,市文化馆与焦作大学艺术学院举行合作协议签约仪式。

下一步,市文化馆还将不断增加合作对象,深化双方在艺术实践、艺术研究、教育培训、艺术交流活动等方面的合作,为持续推动焦作文化事业的繁荣与发展作出不懈努力。

(上接A01版)先后对2路、10路、15路等20余条线路临时绕行调整,并利用网络平台发布信息广而告之,尽全力减少对市民出行的影响;全年为朝阳实验学校、环南一小等12所学校开通34条学生定制线路,有效解决了学校师生的出行难题,其中环南一小学生定制公交安全高效、贴心便捷的服务,受到社会广泛赞誉。

保安全。安全生产大于天,是一切工作的根基。该集团全年开展全员岗位培训,邀请行业主管部门领导、专业机构人员进行安全生产专题授课;结合实际,开展“安全生产月”“安全生产责任落实自查自纠”等安全活动,开展优秀驾驶员和新进驾驶员“师傅带徒”活动;组织基层单位进行消防、防汛、交通事故等科目的应急演练和单人实操演练,提高应急处置能力,推动各项安全教育活动与日常工作有机融合,引导全员增强安全生产意识,树牢安全生产理念。同时,持续加强对人、车、路、场、环境的安全监管,通过突击检查、明察暗访、交叉检查等方式,灵活运用主动预警平台、视频实时回放、分段限速等技防手段,开展线路分段限速、小微违章治理、岗前酒精检测等专项检查,努力将安全管理人员自觉的监督管理和一线驾驶员良好的驾驶习惯固化为常态。

省旅游商品大赛焦作获佳绩

本报讯 (记者杨景鹏) 10月11日,2024文创和旅游商品设计开发交流会暨中国特色旅游商品大赛河南优秀参赛商品发布活动在郑州国际会展中心举行。我市七款旅游商品获得3金2银2铜的佳绩。

获奖的七款旅游商品分别是:河南金谷轩陶瓷绞胎瓷业有限公司选送的孔雀壶、绞胎瓷耳钉和河南云台山酒有限公司选送的云台山酒(兰云),荣获“2024河南省旅游商品大赛金奖”;博爱

县喜家家食品有限公司选送的怀姜姜、圣博健康产业园选送的山药灵韵系列口红荣获“2024河南省旅游商品大赛”银奖;焦作志合食品科技有限公司选送的豌豆苗谷固源七黑粉和河南斯美特食品有限公司选送的方便面(方便粉丝),荣获“2024河南省旅游商品大赛铜奖”。

据了解,此次活动旨在贯彻落实全省旅游发展大会精神,进一步挖掘河南文化旅游资源,推出更多具有河南特色

公 告

申请执行人陈云峰与被执行人郜福军买卖合同纠纷一案,经焦作市解放区人民法院(2024)豫0802执恢229号之一执行裁定书裁决:将郜军名下位于焦作市山阳区文林路1089号和兴东方名城8号楼1单元2702号房产作价506448元,过户至陈云峰名下,并偿付债务,且焦作市解放区人民法

院向河南和兴鑫房地产开发有限公司下达协助执行通知书,要求河南和兴鑫房地产开发有限公司给郜福军开具全款发票,交给申请执行人陈云峰办理相关手续,为此郜福军名下三张房地预收款河南增值税普通发票(票号:02071280,金额:20000元;票号:02071324,金额:139781元;票号:01020202,金额:500000元。)随之作废,如郜福军有异议,需登报之日起三日内向焦作市解放区人民法院或河南和兴鑫房地产开发有限公司提出书面异议。

河南和兴鑫房地产开发有限公司

2024年10月15日 广告